
Отже, операції, що стосуються залучення, управління, повернення 
венчурних інвестицій, є важливими об’єктами обліку, потребують 
відповідного наукового обґрунтування і розкриття інформації у звітності 
підприємства.
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ПЕРСПЕКТИВИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ІНТЕГРОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ В
УКРАЇНІ

Прийняття Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом 
вимагає спрямування діяльності сторін на обмін інформацією та досвідом щодо 
існуючих систем та нововведень у сфері захисту прав акціонерів, кредиторів та 
інших заінтересованих осіб шляхом покращення інформаційної взаємодії між 
національними реєстрами економічної інформації та бізнес-реєстрами держав- 
членів ЄС. Вступ України до Європейського Союзу зобов’яже великі компанії 
формувати інтегровані звіти, оскільки у 2017 набули обов’язкового характеру 
положення Директив 2013/34/ЄС від 26 червня 2013 р. щодо річної фінансової 
звітності, консолідованої фінансової звітності та пов’язаних звітів певних видів 
суб’єктів економічної діяльності та 2014/95/ЄС від 22 жовтня 2014 р. щодо 
розкриття нефінансової інформації. Для покращення інформаційної взаємодії та 
підвищення рейтингу України за індексами сталого розвитку доцільно створити 
за наведеною на рисунку 1 функціональною структурою «Єдиний портал 
інтегрованої звітності підприємств та організацій України», на якому суб’єкти 
господарювання могли б розміщувати звіти зі сталого розвитку у формі 
відкритих даних.
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Рис. 1. Функціональна структура «Єдиного порталу інтегрованої звітності 
підприємств та організацій України»

план

56



Г рупування підприємств та організації на «Єдиному порталі інтегрованої 
звітності» доцільно здійснювати за галузями економіки, регіонами, 
організаційно-правовими формами, розмірами, формами власності та 
відповідністю звітів вимогам Міжнародного стандарту інтегрованої звітності, 
що дозволить налагодити простий і зручний механізм пошуку інтегрованих 
звітів за різними фільтрами.

Організаційно-технологічну схему Єдиного порталу інтегрованої 
звітності підприємств та організацій України доцільно будувати за логікою, що 
об’єднує функції подання, верифікації та оприлюднення інтегрованих звітів з 
функціями адміністрування системи, авторизації користувачів, систематизації 
інформації та надання консультаційної підтримки. На порталі також доцільно 
розміщувати довідкову інформацію про інтегровану звітність: вимоги
Міжнародного стандарту інтегрованої звітності; вимоги щодо визнання звіту 
інтегрованим; нормативно-правову базу сталого розвитку; наукові публікації та 
практичні рекомендації; консультації провідних вітчизняних та міжнародних 
спеціалістів в галузі інтегрованої звітності; інформацію щодо проведення 
круглих столів, конференцій чи презентацій та їх результатів; міжнародні 
практики імплементації інтегрованої звітності тощо. Крім того, доцільно 
надавати користувачам, які формують інтегровані звіти, можливість 
отримувати професійні відповіді щодо різних питань з інтегрованої звітності, а 
консультантам в області корпоративної звітності, аналітикам, інвесторам та 
іншим зацікавленим сторонам релевантну інформацію в різних розрізах за 
матеріалами інтегрованих звітів.

Функціонування «Єдиного порталу інтегрованої звітності підприємств та 
організацій України» створить належний базис зміцнення співробітництва 
України з країнами членами ЄС з питань розвитку інформаційного суспільства 
на користь приватних осіб і бізнесу через забезпечення загальнодоступності 
інформаційно-комунікаційних технологій, полегшення доступу до ринків 
послуг електронних комунікацій та сприяння конкуренції й надходженню 
інвестицій в економіку України. Крім того, оприлюднення звітів компаній на 
порталі інтегрованої звітності забезпечить поліпшення діалогу суб’єктів 
господарювання, які розміщують на порталі інтегровані звіти з усіма 
зацікавленими сторонами, зокрема, з постачальниками фінансового капіталу.
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